## **MUSSEL BARGE SNAPPER SAFARIS**

## **Privacy Policy**



Your privacy is important to us. This privacy policy meets the NZ Government Web Standards. All information we collect from you will remain private to Mussel Barge Snapper Safaris. It will not be shared with any third party or used for purposes other than creating and securing your booking or purchase with us. Any collection of personal information is made fully in accordance with New Zealand law.

Mussel Barge Snapper Safaris collects personal information from you, including:

- Name
- Contact information
- Billing or purchase information

We collect your personal information in order to:

- Create your booking with Mussel Barge Snapper Safaris
- Take payment for a fishing trip, charter or gift voucher

We keep the personal information we hold safe by:

- Only allowing specific staff members to access it
- Deleting it after use

Mussel Barge Snapper Safaris does not store any of your credit card details.

Mussel Barge Snapper Safaris may provide your information to our employees, skippers and crew members in order to provide a safe charter and fishing trip.

Providing some information is optional. If you choose not to enter some information we may not be able to process your booking.

You have the right to ask for a copy of any personal information we hold about you, and to ask for it to be corrected if you think it is wrong. If you'd like to ask for a copy of your information, or have it corrected, please contact us at:

fishcoro@xtra.co.nz 07 866 7667 021 337 667